
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Especial

Abertura: 10/02/2026 - 11:36

Encerramento: 10/02/2026 - 12:40

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://youtu.be/8Yp822LXU4U?si=C9Q0of9jPDihY1GM

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

Amanda do Júlio Auto Peças/PL

Ana Cláudia Saêta/PL

Clebinho da Pega de Frango/PDT

Glêick Silva/MDB

Leandro Cardoso/PODE

Malu Protetora/UNIÃO

Subtenente Lucin/UNIÃO

Correspondências

Expedientes

Abertura Regimental

A  Sessão  foi  declarada  aberta,  nos  termos  regimentais.  Na  sequência,  o  Vereador
Subtenente  Lucin  procedeu  à  leitura  de  um  trecho  da  Bíblia  Sagrada.  Em  seguida,  a
Senhora  Presidente  designou  o  Vereador  Clebinho  da  Pega  de  Frango  para  conduzir  o
Promotor de Justiça, Dr. Fabrício Roriz Hipólito, até o Plenário. Após, a Senhora Presidente
designou o Vereador Leandro Cardoso para conduzir a Deputada Estadual e Procuradora
Especial da Mulher da ALEGO, Dra. Zeli, até o Plenário.

Expediente

Dando início aos trabalhos, a Senhora Presidente procedeu à leitura integral da Resolução
nº  7,  de  23  de  setembro  de  2025.  Na  sequência,  convidou  a  Deputada  Estadual  e
Procuradora Especial da Mulher da ALEGO, Dra. Zeli, para fazer uso da Tribuna e proferir
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seu discurso, ocasião em que discorreu sobre sua trajetória e destacou a força da mulher
nos diversos âmbitos da vida. Em seguida, a Senhora Presidente convidou a Dra. Zeli para
instalar  a  Procuradoria  Especial  da  Mulher  de  Pires  do  Rio  e  declarar  empossada  as
Procuradoras  Especiais:  Procuradora  Especial  da  Mulher  -  Vereadora  Malu  Protetora;
Primeira  Procuradora  Adjunta  -  Vereadora  Ana  Cláudia  Saêta;  Segunda  Procuradora
Adjunta  -  Vereadora  Amanda  do  Júlio  Auto  Peças;  e  Terceira  Procuradora  Adjunta  -
Vereadora Adriana do Salão. Na ocasião, a Senhora Presidente informou que a posse das
parlamentares nomeadas como Procuradoras Especiais se daria no prédio da Câmara, após
o encerramento da presente Sessão. Desse modo, a palavra foi concedida ao Promotor de
Justiça, Dr. Fabrício Roriz Hipólito, que abordou a relevância do protagonismo feminino e
solicitou apoio no enfrentamento à violência contra a mulher. Em seguida, a palavra foi
concedida à Procuradora Especial  da Mulher,  Vereadora Malu Protetora,  que expressou
honra e gratidão pela posse. Logo após, foi franqueada a palavra aos Vereadores presentes,
ocasião em que se manifestaram Subtenente Lucin, Amanda do Júlio Auto Peças e Glêick
Silva. Todas as referidas manifestações podem ser acessadas, na íntegra, no canal oficial da
Câmara Municipal no YouTube. Por fim, a Senhora Presidente proferiu seu discurso, no qual
abordou o combate à violência contra a mulher e a importância da Procuradoria Especial da
Mulher no âmbito de Pires do Rio/GO. Igualmente, a manifestação da Senhora Presidente
pode ser acessada, na íntegra, no canal oficial da Câmara Municipal no YouTube.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Malu Protetora/UNIÃO -

2 Subtenente Lucin/UNIÃO -

3 Amanda do Júlio Auto Peças/
PL

-

4 Glêick Silva/MDB -

5 Ana Cláudia Saêta/PL -

Lista de Presença da Ordem do Dia

Amanda do Júlio Auto Peças/PL

Ana Cláudia Saêta/PL

Clebinho da Pega de Frango/PDT

Glêick Silva/MDB

Leandro Cardoso/PODE

Malu Protetora/UNIÃO

Subtenente Lucin/UNIÃO
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Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais

1ª Sessão Especial da 2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura - Como nada mais havia para
ser  tratado,  a  Senhora  Presidente,  em  nome  do  Nosso  Senhor  Jesus  Cristo,  declarou
encerrada a Sessão Especial às 12h40min, de onde se extraiu a presente Ata. Eu, Milena
Kauany  Garcia  Baia,  Técnico  Legislativo,  lavrei  esta  Ata,  que  após  lida,  discutida  e
aprovada,  deve  ser  por  quem  é  de  direito  assinada.   AUDITÓRIO  DA  ORDEM  DOS
ADVOGADOS DO BRASIL,  SUBSEÇÃO PIRES DO RIO, PLENÁRIO VEREADOR LIBÓRIO
SILVA NETO, EM DEZ DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS.  
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